



ई-रिक्शा चलाकर निभा ने बदली अपनी जिंदगी

अपनी मेहनत से बदल दी परिवार की किस्मत

नवीन मेल संवाददाता। रांची/ जम्मोदपुर इलेक्ट्रिक वाहन (ईवी) के प्रति लोगों में प्रोत्साहित करने के लिए केन्द्र और राज्य की सरकारों तरह-तरह की प्रयास कर रही हैं। इसी प्रयास का फलवत्त है जम्मोदपुर के डिमान रोड, धामगो की रहने वाली निभा देवी। निभा ई-रिक्शा चलाकर अपनी और अपने परिवार का अच्छे से भरण-पोषण करने में मददगार बन रही हैं। निभा के बदलाव की इस कहानी को लेते में ब्रीच की इलेक्ट्रिक मोबिलिटी मुहूर्त, 'ईवी, ओके एलोन' से साझा किया है। आज से दो वर्ष पहले तक निभा का दिन अपने दो बच्चों और पति की देखभाल में गुजरता था। लेकिन फिर एक दिन उन्होंने अपने जीवन को अलग ढंग से जीने



का फैसला कर लिया। एक स्वयं सहाय संस्थान रेशमी को मदद से ई-रिक्शा चलाने का प्रशिक्षण लिया। और अपने परिवार के मामूली आय में अपना योगदान करने के उद्देश्य से ई-रिक्शा चलाना शुरू कर दिया। शुरूआत में वह किराए पर लिए गए अपने ई-रिक्शा शहर को

रोजाना, अपने निवत स्टैंड से शहर में 8 किलोमीटर तक सवारी को लाने-ले जाने करती हैं। निभा थोड़ी चिंता के साथ बताती हैं कि भरे पति पिछले कई महीनों से बेरोजगार हैं। सोचती हैं कि अगर मैंने ई-रिक्शा चलाने की ट्रेनिंग नहीं ली होती तो पता नहीं आज मैं और भरे परिवार की क्या हालत हुआ होता। बदलाव की ऐसी ही कहानियों को मंच दे रही है लेटो मो ब्रीच की इलेक्ट्रिक मोबिलिटी मुहूर्त, 'ईवी, ओके एलोन'। संस्था का लक्ष्य इलेक्ट्रिक मोबिलिटी से अपने वाले बदलावों को लोगों को कहानियों के जरिए परिचित करना और इन क्षेत्रों में परिवारवार अनुकूल, ईको-फ्रेंडली परिवहन प्रणाली को सुदृढ़ करना है।

श्री श्याम मंदिर में 72वें श्री श्याम भंडारे का हुआ आयोजन

नवीन मेल संवाददाता। रांची श्री श्याम मंदिर में 72वें श्री श्याम भंडारे का आयोजन किया गया। श्री श्याम मित्र मंडल के पहले महामंत्री विश्वनाथ नारायण के नेतृत्व में वजनश्री मोहनलाल खंडेलवाल मन्ना देवी खंडेलवाल माधव प्रिया पारक निमित्त खंडेलवाल ने श्री श्याम मंदिर हस्तु रोड में विरासतम खादनेस लक्ष गौड़ शालिग्राम शिव परिवार वी वजनश्री लक्ष्मण की भंडारे का भीम अर्पित कर परिवार को खुशहाली को प्रार्थना की। खंडेलवाल परिवार ने भीम लेख प्रवाद को विवाह भंडारे में मिश्रित कर महाप्रदत्त बनकर मंदिर के अर्चाओं को भंडारा का महाप्रदत्त करवाकर अर्चनाएं प्राप्त किया। श्याम बाबा के भक्तों को विस्वास है कि गणेश में भोजन प्रसद के अर्थ से भी भोजन हो जाता है। 72वें श्री श्याम भंडारे के प्रभाव में खादनेस पुरी आरु का सजी का खादनेस पुरी भी निर्मित किया गया था। इसके आतिथिक आमरस विक्रुट टॉपी को भी भंडारे में



शामिल किया गया था। भंडारे का विराण का समय डोले-डोले पूरा मंदिर प्रभाव भक्तों से अरु वाम व हस्तु रोड में लंबी-लंबी कतारें लग गईं। खादनेस को खंडेलवाल ने वाहनपर भक्तिमय हो गया था। मंडल के अध्यक्ष सुरेश सरावगी के देखरेख में भंडारे का प्रसद निमित्त होता है। श्री गणेश जी महाराज को उजकरी के बीच मोहन लाल खंडेलवाल सुरेश सरावगी ने श्री श्याम भंडारे का प्रसद विराण प्रार्थन किया। लगभग 3600 से ज्यादा भक्तजनों ने भंडारे का प्रसद प्राप्त किया। श्री श्याम मित्र मंडल के अध्यक्ष सुरेश सरावगी, विश्वनाथ नारायण, अमित नानौली, मोहनलाल खंडेलवाल, श्याम प्रदत्त शर्मा, अजुन मोदी, आशीष झालगिया, कमलेश साबा ने भंडारा विराण में सहयोग किया।

रातू पुलिस ने तीन अपराधियों को किया गिरफ्तार, भेजा गया जेल

नवीन मेल संवाददाता। रातू पुलिस ने कांड संख्या 229/2023 का खुलासा करते हुये तीन अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया। अपराधियों ने 8 जून को रात 8 बजे रातू सुइल निवासी संतोष कुमार चौंसरिया को गोली मारने के बाद फरार हो गये थे। घटना में संतोष चौंसरिया गंभीर रूप से घायल हो गये। मामले को को लेकर श्री चौंसरिया ने रातू थाने में अपराधियों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कराया था। जानकारी के मुताबिक संतोष चौंसरिया मकान दलाई के लिये भिक्कर मशीन भाड़े में देता है। 8 जून को रात वाईक में तीन अपराधी वरवी पुलिस अधीक्षक ग्रामोण रांची के निर्देशन में पुलिस उपाधीक्षक (गु.) द्वितीय वी.के. के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा गुप्त सूचना के



इलाज रिस्म में हो रहा है। उक्त कांड के उद्देश्य एवं संलग्न अपराधकर्मियों को गिरफ्तारी हेतु वरवी पुलिस अधीक्षक रांची के द्वारा पुलिस अधीक्षक ग्रामोण रांची के निर्देशन में पुलिस उपाधीक्षक (गु.) द्वितीय वी.के. के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा गुप्त सूचना के

वर्षों से क्षतिग्रस्त मुख्य नहर का हुआ जीर्णोद्धार, किसानों को मिली राहत

नवीन मेल संवाददाता। सिल्ली रहे प्रखण्ड काग्रिस कमिटी के आग्रह पर रांची जिला काग्रिस कमिटी के अध्यक्ष डॉ. राकेश किरण महतो के निर्देशानुसार राहे प्रखण्ड के डोकाद पंचायत के वर्षों से क्षतिग्रस्त मुख्य नहर का जीर्णोद्धार जेसीबी से करवाया गया। विवाद हो कि पिछले दिनों स्थानीय किसानों ने अपनी इस समस्या को प्रखण्ड काग्रिस कमिटी के पदाधिकारियों के समक्ष रखा था और आग्रह किया कि किसी भी तरह से इस मुख्य नहर को मरम्मत करावा दी जाय। किसानों ने प्रखण्ड काग्रिस कमिटी के पदाधिकारियों को धनयाच था कि मुख्य सिंचाई नहर के क्षतिग्रस्त रहने को वजह से सेकड़ों किसानों के



खेतों में बारिश के पानी का उपयोग नहीं हो पा रहा था जिसका असर उनसे फसलों पर पड़ रहा था। प्रखण्ड कमिटी की तत्परता के कारण ही इस मुख्य सिंचाई नहर का जीर्णोद्धार हुआ। इससे स्थानीय किसानों में हर्ष की लहर है तथा उन्होंने काग्रिस पार्टी को धनयाच था कि मुख्य सिंचाई नहर के क्षतिग्रस्त रहने को वजह से सेकड़ों किसानों के

कुआं के समीप मिट्टी डालने से ग्रामीण परेशान



सिल्ली। सिल्ली प्रखण्ड अंतगत टुकी गांव के कुआं के समीप मिट्टी डालने से ग्रामीण आक्रोश में आ गए। ग्रामीणों का कहना है कि वह कुआं सफाई के लेकिन दूसरे के जमीन पर है और जमीन मालिकों के द्वारा ही मिट्टी डाला गया ताकि अन्य ग्राम बासियों को पानी लेने में दिक्कत आये, जानलेवा हमला जैसे कई कांडों में पूर्व में जेल जा चुके हैं। जिसको जांच की जा रही है। छापामारी दल में शामिल : डीएसपी पुलिस कुमार सिंह, सपन कुमार मथबा, थाना प्रभारी रातू, अजुन कुमार, रातू थाना, महानन्द कुमार, रातू थाना, शेखर कुमार सिंह रातू थाना, शेख मुन्ताज, रातू थाना, नानेन्द्र चौधरी, रातू थाना आदि शामिल थे।

टबों के धक्के से दो महिलाएं घायल, एक रिस्स रेफर

मांडर। मांडर थाना क्षेत्र के मेहाल तालाब के समीप शनिवार दोपहर लगभग डेढ़ बजे एन एच-75 पर आंटी को पीछे से टबों में धक्का मार दिया, जिससे आंटी सवार दो महिलाएं घायल हो गईं। दोनों घायल महिलाओं को इलाज के लिए मांडर रेफरल अस्पताल लाया गया प्राथमिक इलाज के बाद मरुग रातू निवासी 30 वर्षीया सीमा देवी तथा 42 वर्षीया रीता देवी मरुग से आंटी में बैठे मांडर आ रही थीं। वहीं क्रम में मेहाल मुंडा तालाब के समीप आंटी को टबों में पीछे से टक्कर मार दिया। घायल महिलाओं में से एक महिला सीमा देवी को प्राथमिक इलाज के बाद मांडर रेफरल में बेहतर इलाज के लिए रिस्स रांची भेज दिया है वहीं रीता देवी को घर भेज दिया है। मांडर पुलिस ने टबों को अपने संरक्षण में ले लिया पर आंटी चालक आंटी लेकर भामने में सफर बैठ बुलाई



लुआंगु में ग्री-सुब्रतो कप बालिका वर्ग अंडर 17 में सरसा हाई स्कूल का कब्जा लुआंगु। लुआंगु प्रखंड स्थित स्टेटिडियम में ग्री सुब्रतो कप मुखर्जी प्रखंड तस्वरी फुटबॉल प्रतियोगिता में बालिका वर्ग अंडर 17 में सरसा हाई स्कूल का कब्जा, बालक वर्ग में एनए 2 उच्च विद्यालय लुआंगु ने खिाव जीता। वहीं अंडर 14 बालक वर्ग में राजकीय मध्य विद्यालय ककारिया ने चैंपियनश्रीप हासिल किया। शनिवार को वरवी मुख्य अतिथि लुआंगु प्रखंड संघासन केन्द्र की प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी लीलावती तिवारी, विरिष्ठ अतिथि बीएसपी रेसम शाहरेड तथा लाल मिश्रित्स कुमार सिंह ने विगत और उप विजेताओं को ट्रॉफी और मेडल देकर पुरस्कृत किया। बालिका वर्ग अंडर 17 में राजकीय उच्चकनिष्ठ उच्च विद्यालय सरसा ने राज्य संपीठांत प्रथम स्थान पर जीत हासिल करके का 2-0 से पराजित कर बालिका वर्ग अंडर 17 में कब्जा जमाया। सरसा की ओर से मीना कुमारी ने पहले हाफ के पांचवें मिनेट में ही शानदार गोल कर अपनी टीम को शुरुआत में ही बहुत दिशाई। मजदू दे मिन्द बाई सरसा को तेज तरार स्ट्रुक्कर मनी कुमारी ने गोल को विरप के रूप में शामिल करने के बाद शानदार गोल कर अपनी टीम को जूय के मुकामले दो गोलों से विजयी कर कोई गोल नहीं हो सका। अन्ततः सरसा को बालिका टीम चैंपियन बनने का गौरव प्राप्त किया।

घायल छात्रा की इलाज के दौरान हुई मौत, गांव में छाया मातम

नवीन मेल संवाददाता। बेड़ो बेड़ो थाना क्षेत्र के जगिया नहर टोली गांव निवासी 19 वर्षीय इंटर पास छात्रा खुबसु खांडा पिता सुरेश शास्त्री के शनिवार सुक्रवार को इलाज के दौरान रिसम रांची में मौत हो गई। छात्रा को सुक्रवार को अपने ही घर के आंगन में थाना क्षेत्र के हरिहरपुर जामटोली गांव के एक सिस्टरि चिकित्सक अजुन उराव ने लगातार चिकित्सक से सार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया था। जिससे वह घायल होकर जमीन पर गिर गई थी। वहीं खुबसु के द्वारा शोर मचाये पर फुडोस में रहने वाले सोमरा मिशन अपनी कबी के साथ बाहर पहुंचे। साथ ही ग्रामीणों के सहयोग से घायल युवती को साधुवायिक स्वास्थ्य केन्द्र बेड़ो पहुंचाया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद चिकित्सक ने गंभीरतावस्था में घायल युवती को बेहतर उपचार



के लिए रिस्स रेफर कर दिया जिसे स्वयंजी ने उपचार के लिए रिस्स रांची ले गए जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। छात्रा को मोतम के सुचन से परिवार में कोहलक मय गाववहीं गांव में मरण छा गया है। निता सुरेश खांडा मां दिनिवा खांडा छोट भाई निखिल खांडा मामा सुकेन्द्र उराव सहित

केन्द्र सरकार के रोजगार मले में रांची के 200 युवाओं को मिला नियुक्ति पत्र

नवीन मेल संवाददाता। रांची प्रधामंत्री नरेन्द्र मोदी ने नई दिल्ली में शनिवार को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से रोजगार मले के तहत देश के 70 हजार से अधिक युवाओं को नियुक्ति पत्र वितरित किए, जिनमें रांची के 200 युवाओं को नियुक्ति पत्र मिला है। रांची में सीसीएल दरभंगा हाउस में आयोजित रोजगार मले में केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री अन्नपूर्णा देवी, राज्यस्था सारस दीपक प्रकाश, रांची विधायक सीपी सिंह, हटिया विधायक नवीन आरोगी बुवक अजुन उराव को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। वहीं इस मामले को लेकर गहनता से जांच कर रहे हैं। इपर पोस्टमार्टम के बाद शनिवार को गांधी छात्रा का शव गांव बाला में युवाओं को संबोधित करते हुए कहा कि आज जिन लोगों को नियुक्ति पत्र मिल रहे हैं, उनके लिए यादगार दिन है। साथ ही देश



के लिए भी वह बहुत ऐतिहासिक दिवस है। इसमें केन्द्र सरकार के विभागों के साथ राज्य सरकारों और केन्द्र शासित प्रदेशों में ये भर्तियों की जा रही हैं। इन विभागों में होमी भर्तियां युवा राज्य विभाग, विज्ञान सेवा विभाग, डाक विभाग, स्कूल शिक्षा विभाग, उच्च शिक्षा विभाग, कक्षा मंत्रालय, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय, केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों, जल संसाधन विभाग, कार्मिक और प्रशिक्षण विभाग और गुड मंत्रालय, परमाणु ऊर्जा विभाग, रेल मंत्रालय सहित विभिन्न मंत्रालयों व विभागों में सकार में शामिल हैं।

मातम

हुई दर्दनाक मौत, बचाने में मां भी घायल

नवीन मेल संवाददाता। रांची रांची के श्री रामकृष्ण एनक्लेव अपार्टमेंट में एक दर्दनाक हादसा करवाया गया है। कार वाहन के लिए बनाए गए हॉटम में डूबने की वजह से एक आठ वर्षीय मासुम की मौत हो गई। बच्ची को बचाने के प्रयास में उसकी मां भी घायल हुई है।



बिना पुलिस को जानकारी दिए राव ले गए बोकारो बच्ची की मौत के बाद उसके परिवार रिस्म में न ही बच्ची का पोस्टमार्टम करवाया और न ही बर्खासा पुलिस को मामले की जानकारी दी। आनन-फानन में ले गये बच्ची के शव को लेकर बोकारो चले गए। पुलिस को भी मामले की जानकारी शनिवार को ही दी। जिसे बाद मामले को जांच की जा रही है। पुलिस का कहना है कि जांच के बाद ही कुछ कहा जा सकता है।

अपार्टमेंट के हौदा में गिरी मासूम

हुई दर्दनाक मौत, बचाने में मां भी घायल

लोग बच्ची का नाम तक नहीं जानते हैं। अपार्टमेंट के लोगों का कहना है कि जिन हौदे में डूबने से बच्ची की मौत हुई है वह एक हादसा है। फोनिक हौदा के चारों तरफ तीन फीट की घाटों का घेरा बनाया गया, लेकिन बच्ची डूबने तेज गति से साइकिल पर बैठे बैठे बाइंडी से टकराईं की उल्लखर हौदा में जा गिरी।

मेटास एडवोकेट्स स्कूल के विद्यार्थी बने विजेता

कांजील फर्र 2 डॉट डीन स्कूल सेंट्रिकलेट एडवोकेट्स (सीआईएसई) के रांची जेन गंगा केंपटेशन का आयोजन श्याम लोंग के कामेंत स्कूल में शनिवार को किया गया। इसमें रांची के सभी आईसीएसई बोर्ड के अंतर्गत आने वाले विजेता भी शामिल थे। मेटास एडवोकेट्स स्कूल के विद्यार्थियों ने विभिन्न वर्गों में आयोजित योग प्रतियोगिता में 21 मुद्रत जीता। साथ ही विद्यालय महिला और युवक दोनों वर्ग में विजेता। इस मौके पर विद्यालय के प्रचारार्थ डॉ एमडी नयदू ने सीआईएसईई कांजीसल के योग विरप के रूप में शामिल करने पर धनयाद ज्ञान किया। साथ ही साथ बच्चों को बचाई देते हुए उन्मत्तल भविष्य की कामना की और सभी स्कूल को निवेदन किया कि अपने विद्यार्थी को योग जरूर शामिल करें। विभिन्न योग बच्चों को शारीरिक और मानसिक से स्वस्थ रखता है। योग शिक्षिका गीतिया नान ने कहा कि वह परिष्णाम केर के मेहनत का नतीजा है। जो विजेता रहे उनको बहुत बधाई और जो विजेता नहीं रहे वाम उनको भी बधाई। कांजील, उरुं बेहतर करने का एक मौका मिला है।

वरिय पुलिस अधीक्षक का कार्यालय, रांची

सर्वसाधारण के लिए सूचना

नाम-विनेद उराव, उम्र-28 वर्ष, रंग-सौंवाला, ऊँचाई - 4 फीट, 8 इंच, पहनावा-सफेद शर्ट और काला रंग का जैक्स फने हुए है।



उपरोक्त साक्षात पुरुष रिनेद उराव प-मवाजी उराव साठ-कंजीय मरई टोली थाना-मांडर जिला-रांची वी दिनांक-02.07.23 को नानयदर से अपने घर मांडर आने वाले थे लेकिन आज तक अपने घर वापस नहीं पहुंचे जिसके संबंध में माण्डर थाना सहारा साठ-28/23, दिनांक-06.07.23, दर्ज कर चौपिचन की जा रही है। इनकी को साबित होने हेतु जनता का सहयोग अपेक्षित है। उपरोक्त सूचना की जांचनिमित्त किया जाना आवश्यक है।

अतः सभी जन साधारण से अनुरोध है कि यदि उपरोक्त लापता पुरुष कहीं मिलते/दिखते हैं तो इसके संबंध में वरिय पुलिस अधीक्षक के कार्यालय में या निम्नांकित फोन नम्बर पर संपर्क कर इसकी सूचना दें। पुलिस उपाधीक्षक, छतारी रांची। -94317 42777 -94317 06187 वरिय पुलिस अधीक्षक, रांची PR 303052 (Police)-23-24-D



















